
Результати опитування здобувачів 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

За результатами опитування здобувачів, які навчаються за ОПП 

спеціальності 204 «Технології виробництва і переробки продукції 

тваринництва» СВО «Бакалавр» виявлено, 89,2 % респондентів ознайомлені з 

ОПП. Цю інформацію 45,9 % отримали на сайті приймальної комісії, 37,8 % 



ознайомив деканат та 16,2 % ознайомились самостійно під час навчання. 96,5 

% студентів задоволені переліком дисциплін ОП та 91,9 % вважають рівень 

завантаженості самостійною роботою обґрунтованим. 97,3 % опитуваних 

вважають оцінювання об’єктивним, прозорим та зрозумілим та зазначили, що 

за їхньою освітньою програмою реалізується вільний вибір вибіркових 

предметів. Для більшості респондентів атмосфера навчання в університеті 

комфортна. 

З’ясувалися важливі моменти, на які треба звернути увагу:  10,8 % 

здобувачів не знайомі зі змістом освітньої програми, 13,5 % не вважають, що 

перелік дисциплін відповідає їхнім потребам, для однієї людини занадто 

високий рівень завантаженості самостійною роботою, одна людина не вважає 

оцінювання об’єктивним, прозорим та зрозумілим та ще один студент не знає 

про вибіркові дисципліни. Двом студентам із 37 опитаних некомфортно під 

час навчального процесу в університеті. 


